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Організатор конференції - кафедра хореографії психолого-педагогічного факультету Полтавського 

національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка запрошує викладачів вищих 

навчальних закладів, науковців, фахівців-практиків, аспірантів, магістрантів взяти участь у 

IV Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«ХУДОЖНІ ПРАКТИКИ ТА МИСТЕЦЬКА ОСВІТА У КРОСКУЛЬТУРНОМУ 

ПРОСТОРІ СУЧАСНОСТІ» 
Конференція відбудеться 29.03.17 - 31.03.17 у примішенні Полтавського національного 

педагогічного університету імені В.Г. Короленка (м. Полтава, вул. Остроградського, 2, корпус 3). 
Мета конференції – узагальнення та апробування результатів теоретичних пошуків та практичного 

досвіду фахівців у галузях теорії і історії художньої культури та мистецької освіти; активізація 

науково-дослідницької діяльності фахівців з хореографії в умовах світових глобалізацій них процесів 

і інтеграції вітчизняної освіти до світового освітнього простору; 

Тематика конференції:  

1. Теоретичні та історичні рефлексії міжкультурних зв’язків в контексті глобалізаційних 

процесів. 

2. Теорія і практика хореографічного мистецтва в умовах міжкультурних взаємин. 

3. Актуальні проблеми підготовки фахівця мистецьких дисциплін. 

4. Іноваційні технології та практики викладання мистецьких дисциплін. 

5. Мистецька освіта: історія, сучасність і перспектива. 

      Робочі мови конференції: українська, російська. 

У ході конференції планується презентація науково-творчої та методичної роботи викладачів 

кафедри; майстер-класи провідних  фахівців у галузі хореографії. 

Заявку на участь у роботі конференції (відповідно до наведеної нижче форми) та тези доповідей 

необхідно надіслати на електронну адресу оргкомітету (pogrebnyak.modern.ballet@mail.ru)  до  20 лютого 

2017 р.  

      Матеріали конференції будуть надруковані у збірнику тез доповідей «Художні практики та 
мистецька освіта у  кроскультурному просторі сучасності» i розіслані за поштовими адресами 

(за кошти авторів). Вартість публікації у збірці тез конференції складає 30 гривень за кожну повну 

(або неповну) сторінку формату А4. Організаційний внесок за участь у конференції (програма, 

сертифікат) складає 30 грн. 

Оргкомітет залишає за собою право відхиляти доповіді, які не віповдають вимогам i тематиці 

конференції. 

Вимоги до оформлення тез доповідей: 

     До друку приймаються тези обсягом від 2-4 сторінки формату А4, включно з  ілюстраціями i 

таблицями, підготовлені у форматі Microsoft Word 97-2003 у вигляді комп'ютерного файлу з 

розширенням *.doc за нижче наведеною схемою: 

вгopi справа: прізвище, ім'я, науковий ступінь та вчене звання, посада автора, місце роботи 

(навчання); шрифт Times New Roman, кегль 14 (жирний курсив); 

через інтервал посередині великими літерами подається назва тез - шрифт Times New Roman, кегль 

14 (жирний); 

через інтервал друкується текст тез шрифтом Times New Roman, кегль 14; 

- посилання на літературу позначають наскрізною порядковою нумерацією за текстом у квадратних 

дужках (напр. [1, 35]); 

- параметри оформлення сторінки: верхнi і нижні береги   - 20 мм; лівий - 30 мм, правий - 15 мм, 

міжрядковий інтервал тексту - 1,5; 

- НАЗВА ФАЙЛУ ПОВИННА М1СТИТИ ПРІ3ВИЩЕ АВТОРА (ПЕРШОГО СПІВАВТОРА); 
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За додатковою інформацією звертатися до оргкомітету конференції 

        за тел. 0995494537 (Погребняк Марина Миколаївна) 

           (05322) 7-49-82     кафедра хореографії 
 


